
【学校教育目標】人間性豊かに たくましく生き抜く生徒の育成　～「あいさつ日本一」への挑戦を通して行動力を育む～ 

　Webページはこちら→ 
 
令和８年６月５日 
　　　第10号

三国志～風雲の巻～…運動会行われる！ 
   ５月３０日（土）に大内中学校運動会が行われました。

　数日前の天気予報から運動会の時間帯に雨が降る予報のため屋外での実施が危ぶまれました
が、当日は強い南西の風が吹いたものの曇り空で予報を覆す天気となり、外で実施することがで

 きました。
  開会式、１００ｍ走に始まり、１年学年種目（遥<はるか>遠くか阿部<あんべ>いい道か～めざせ
欣<きん>メダル）、２年学年種目（超特急でタスキをつなげ！～主役過ぎて滅！！～）、３年学年
種目（ダンシング障害物リレー）、団別対抗綱引きと強風が吹き付ける中、順調に種目を行うこ

 とができました。
　生徒会企画の「三国無双～攻め込め敵陣！陣取りじゃんけん～」も、大いに盛り上がりました。 
　エール合戦は、当日まで各団の３年生がリードし、運動会練習を通して、仕上げてきただけあ

 って、各団の想いが一つになった甲乙つけがたい素晴らしい演技となりました。
　団別対抗綱引きでは、なかなか決着が付かず、３本目となる対戦が続き、観衆の声援も一際大

 きくなる盛り上がりを見せました。
　そして、種目の最後を飾る「大内音頭」は全校生徒、教職員だけでなく、小学生、高校生、保

 護者の皆様にも踊りの輪に入っていただき、大きな輪で踊ることができました。
  閉会式では、成績発表の後に、各団長スピーチがあり、団での運動会までの取組をねぎらう言

 葉がありました。
　また、昼食後、体育館に場所を移して行われた解団式では、各団が輪になり、担当教員からこ

 こまでの取組を称える言葉や団員からの反省の言葉を語り合いました。
　「三国志～爆裂！熱すぎて滅！？～」のテーマにふさわしい運動会となりました。各団の皆さ

 ん、本当によく頑張りました。お疲れ様でした。
 

 
※団別全員リレーにつきましては、バトンパスにおいて各団にルール違反があったため、全チ
ーム失格としました。閉会式前に生徒会担当教員、保健体育科担当教員、各団生徒代表でこ
の事実を確認し、協議した結果「順位なし」という結論になりました。当日、参観なされた
保護者・地域の皆様におかれましては、競技終了から閉会式までお時間をいただき、ご心配
をおかけしました。 

 
【運動会スナップ集】 

 （うらにつづく）

  大内中だより 

☆各種目の結果☆ 
　○総 合  　優勝…玄武団　　　準優勝…朱雀団　　　第３位…青龍団 
  ○エール合戦  　優勝…玄武団　　　準優勝…朱雀団　　　第３位…青龍団 
  ○団別対抗綱引き    優勝…玄武団　　　準優勝…青龍団　　　第３位…朱雀団 
  ○団対抗全員リレー    　　　　　　　※順位なし 

    ○1年学年種目    優勝…玄武団　　　準優勝…朱雀団　　　第３位…青龍団
  　○2年学年種目    優勝…青龍団　　　準優勝…玄武団　　　第３位…朱雀団

　○3年学年種目    優勝…青龍団　　　準優勝…朱雀団　　　第３位…玄武団

2年学年種目１００ｍ走（1年生）開会式



 

3年学年種目

生徒会企画

エール合戦　青龍団

エール合戦　朱雀団

エール合戦　玄武団

団対抗綱引き 団対抗全員リレー 大内音頭

閉会式

Ｄ組制作（青龍団、玄武団、朱雀団のマスコット）

←団別エール合戦、大内音頭、３年学

年種目のダンス（チェッチェッコリ）を

動画にまとめました。左のＱＲコードを

読み取り、ホームページからそれぞ

れの動画をご覧ください。


